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Gé omé trié véctoriéllé Sé rié 1 

Exercice 1 : 
(A) Sur la figure ci-contre, déterminer les vecteurs égaux à  

1) 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

2) 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

3) 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ 

4) 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

(B) Déterminer les vecteurs équipollents extraits de la figure ci-contre :  

 

Exercice 2 : Dessiner deux représentants des vecteurs 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗, 𝐶𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗ 𝑒𝑡 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗. 

 

Exercice 3 : Dans chacun des dessins suivants, les deux flèches représentent-elles le même 

vecteur ? Justifiez vos réponses. 
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Exercice 4 :  

Trouver des points 𝐷,𝐸, 𝐹 et 𝐺 tels que:  

𝐵𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗ = 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗;  𝐸𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐴𝐶 ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗   𝑒𝑡 𝐹𝐺⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗  

 

 

 

 

 

Exercice 5 : 

 Dessiner un représentant des vecteurs suivants : 

𝑥 = 𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐸𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗  

𝑦 = 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐶𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗  

𝑧 = 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐸𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗   

𝑡 = 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐷𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗  

 

 

Exercice 6 :  

𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸𝐹  est un hexagone régulier de centre 𝑂. 

En utilisant exclusivement les points de la figure ci-contre, calculer : 

a) 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐵𝑂⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ 

b) 𝑂𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ +  𝑂𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝑂𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

c) 𝑂𝐵⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ − 𝑂𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

d) 𝐷𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ − 𝐷𝐵⃗⃗⃗⃗⃗⃗  

 

Exercice 7 :  

On donne deux vecteurs 𝑎  et 𝑏⃗  

Représenter les vecteurs : 

𝑐 = 2𝑎  ; 𝑑 =
1

2
𝑎  , 𝑒 = 𝑎 + 𝑏⃗  , 𝑓 = −𝑏⃗ , 𝑔 = −

1

2
𝑏⃗  
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Exercice 8 :  

Recopier puis représenter les vecteurs suivants. 

a) 𝑎 = 3𝑢⃗ + 2𝑣  

b) 𝑏⃗ = 𝑢⃗ − 𝑣  

Exercice 9 : Dessiner un représentant de:  

 

 

 

 

 

 

Exercice 10 :  

Recopier puis simplifier les sommes vectorielles suivantes à l'aide de la relation de Chasles 

1) 𝑢⃗ = 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐷𝐸⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ + 𝐵𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ − 𝐴𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

2)𝑣 = 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ − 𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ + 𝐵𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗ +  𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗  − 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ 
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Solutions GVS1 

Exercice 1 :  (A) 1) 𝐷𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗   2) 𝐷𝐹⃗⃗ ⃗⃗  ⃗    3) 𝐶𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐵𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗   4) 𝐸𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

(B) 𝐴𝐵⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐸𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐹𝐺⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐺𝐻⃗⃗⃗⃗⃗⃗ ;    𝐴𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐵𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐶𝐺⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐷𝐻⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ;    𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = 𝐸𝐻⃗⃗⃗⃗⃗⃗   ;   𝐴𝐶⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐸𝐺⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

Exercice 2 :  

 

Exercice 3 : a) non, pas la même 

direction, b) non, pas même sens,   c) non, pas 

même norme 

d) oui, e) non, pas même norme ;   f) oui 

Exercice 4 : 

 

Exercice 5 : 𝑥 = 𝐴𝐷⃗⃗ ⃗⃗  ⃗  ;    𝑧 = 𝐸𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 

Exercice 6 : a) 𝐵𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗    b) 𝑂𝑂⃗⃗⃗⃗⃗⃗    c) 𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗  ⃗  d) 𝐵𝐹⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

Exercice 7 :                                        Exercice 9 : 

 

 

Exercice 10 : 1) 𝐶𝐸⃗⃗⃗⃗  ⃗   2) 𝐵𝐴⃗⃗⃗⃗  ⃗ 
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